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教育活動に関するアンケートの結果について 

 

 初春の候、保護者のみなさまにおかれましては、ますますご健勝のこととお喜び申し上げます。 

 さて、２学期末に実施させていただきました教育活動に関するアンケートへのご協力、誠にありがとうござい 

ました。保護者のみなさまからいただいた回答を１学期に実施した評価と比較できる形でまとめさせていただき 

ましたので、このたびご報告をさせていただきます。 

 今後はこの結果を真摯に受け止めるとともに、お寄せいただいたご意見・ご要望につきましても、様々な面か 

ら検討しながら、来年度以降における学校運営や教育活動に反映させていただきます。今後におかれましても、 

本校教育活動に対するご理解、ご協力を引き続きよろしくお願いいたします。 

 

４・・・大変よくあてはまる    ３・・・よくあてはまる 

２・・・あまりあてはまらない   １・・・ほとんどあてはまならい 

 

□学習意欲の喚起、学習環境の充実               【１学期 割合（％）】    【２学期 割合（％）】 

対象者 質 問 項 目 4 3 2 1 
 

4 3 2 1 

生 徒 朝の読書や学習にきちんと取り組んでいる。 61 31 7 2 64 28 7 1 

保護者 子どもは読書の習慣が身に付いている。 17 32 35 16 17 33 38 12 

教職員 
朝の時間を有効に活用し、読書習慣の育成や基礎学力の向

上を図っている。 64 36 0 0 64 32 4 0 

 

生 徒 

学習用具の忘れ物をしないようにしている。 58 36 6 1 

 

58 38 4 0 

与えられた課題や宿題は必ずやっている。 55 34 10 1 48 41 10 1 

保護者 
学校では自主的な学習習慣の定着を図るための指導がなさ

れている。 15 68 15 2 21 67 12 1 

教職員 
宿題等の課題を与えたり、自主学習ノート等を活用させた

りするなど、学力の定着を図るための指導を継続している。 44 56 0 0 56 44 0 0 

 

生 徒 

「学習の手引き」を活用している。 10 33 26 31 

 

8 23 34 35 
宿題以外にも毎日継続して自主的に家庭での学習に取り組

むことができている。 32 38 22 7 36 42 18 3 

保護者 
学校で配付されている「学習の手引き」を知っている。 20 50 22 8 21 55 20 3 

子どもは毎日家庭学習に取り組んでいる。 33 47 17 3 38 46 12 4 

教職員 
「学習の手引き」や定期テスト前の「学習計画表」等を利用

し、家庭学習の習慣が身に付くような指導を継続している。 24 40 36 0 20 64 16 0 

 

生 徒 
毎日の授業に意欲的に取り組むことができている。 34 50 14 5 

 

36 54 9 1 

毎日の授業は「わかって、できて、おもしろい」授業である。 19 64 17 3 22 52 24 2 

保護者 子どもは学校の授業がわかりやすいと言っている。 21 50 14 2 8 57 31 4 

教職員 
授業力向上をめざし、「わかって、できて、おもしろい」授

業の展開に努めている。 20 76 4 0 36 64 0 0 

 

 



□心身の健康増進、学校の教育環境の整備         【１学期 割合（％）】   【２学期 割合（％）】 

対象者 質 問 項 目 4 3 2 1  4 3 2 1 

生 徒 部活動や学校行事に積極的に取り組んでいる。 69 24 5 1 65 28 6 1 

保護者 子どもは部活動や学校行事に積極的に参加している。 66 28 5 1 65 31 3 1 

教職員 部活動や学校行事において、適切に指導・運営している。 44 52 4 0 68 32 0 0 

 

生 徒 
先生や友だちに悩み事等を相談できる。 40 36 17 8 

 

39 36 16 9 

学校は楽しい。 51 34 9 5 49 36 11 3 

保護者 

学校では教育相談や保健指導等が充実して行われている。 13 71 14 1 23 65 11 1 
学校では生活ノート等を利用して子どもとのコミュニケー

ションを図っている。 28 58 12 2 36 52 12 1 

学校では生徒相互、生徒と教師の関係が良好である。 21 67 10 2 31 60 9 0 

教職員 

定期的なものだけではなく、チャンス相談など随時教育相

談の充実に努めている。 40 52 8 0 68 32 0 0 
普段からの生徒観察や生活ノート等の記録から、生徒との

コミュニケーションを図る中で、生徒理解に努め、生徒の変

容をキャッチしようとしている。 
52 48 0 0 80 20 0 0 

 

生 徒 

登下校時や学校内での生活で安全を心がけている。 61 31 7 2 

 

60 34 4 2 

清掃活動に熱心に取り組む、無言清掃を心がけている。 50 40 8 1 50 42 7 1 

トイレのスリッパをきちんと並べるように心がけている。 64 30 6 1 63 33 3 1 

毎日元気よいあいさつができている。 51 38 10 1 48 42 9 1 

保護者 
学校では基本的生活習慣などの生活態度についてしっかり

と指導している。 24 67 8 1 30 62 7 0 

教職員 

安全点検を行い、学校の安全維持に努めている。 60 40 0 0 56 44 0 0 

清掃活動に力を入れ、学校の環境美化に努めている。 60 36 4 0 72 28 0 0 
礼儀正しく、笑顔で元気よくあいさつできる生徒の育成に

努めている。 56 44 0 0 72 28 0 0 

 

□保護者や地域との連携                 【１学期 割合（％）】   【２学期 割合（％）】 

対象者 質 問 項 目 4 3 2 1 

 

4 3 2 1 

生 徒 

家族に学校での様子を話している。 46 36 14 5 60 34 4 2 
学校だよりや学年だより、その他のお知らせのプリントを

保護者に渡している。 57 30 11 2 50 42 7 1 

保護者 
子どもからの話や学校だより、ホームページ等で学校の様

子がよくわかる。 20 62 16 2 21 65 13 1 

教職員 

学年だよりや学級だより等で学年や学級の様子を家庭に伝

えている。 40 44 16 0 48 44 8 0 
必要があれば適宜、電話連絡や家庭訪問などを実施し、家

庭との連携を図ることができるように努めている。 56 40 0 4 76 24 0 0 

 

□自由記述欄（保護者のみなさまからのご意見やご要望等） 

①授業のさらなる質的改善や学習指導（個別指導）の充実を求めるご意見、ご要望（９件） 

②本校ホームページに関するご感想（３件） 

③部活動実施日の予定表や日程変更のお知らせについてのご要望（２件） 

④学級経営や生徒への対応に関するご意見、ご要望（２件） 

⑤その他のご意見、ご要望（２件） 

 


